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 Title:  Regarding  cancellation  of  the  sitting  of  the  house  on  Saturday  the  13th  March  2015.

 THE  MINISTER  OF  URBAN  DEVELOPMENT,  MINISTER  OF  HOUSING  AND  URBAN  POVERTY  ALLEVIATION  AND  MINISTER  OF  PARLIAMENTARY
 AFFAIRS  (SHRI  M.  VENKAIAH  NAIDU):  Madam  Speaker,  lot  of  Members  from  different  sides  of  the  House  belonging  to  different  political  Parties,
 were  all  suggesting  this.  Definitely,  we  have  already  taken  a  decision  on  5‘  saying  that  we  will  work  on  Saturday.  But  they  are  saying,  as  we  are
 cooperating  to  sit  late  evenings,  why  do  we  not  cancel  the  sitting  on  Saturday?  That  was  the  suggestion  given  by  many  of  the  hon.  Members.
 (Interruptions)  अध्यक्षा  जी,  माननीय  सदस्यों  को  लगता  होगा  कि  मैं  बहुत  कठोर  और  निर्दयी  हूं।  संसदीय कार्य  मंत  होनें  के  बातें  मैं  चाहता  हूं  कि  सदन  की  कार्यवाही ज्यादा  समय  तक  चले
 और  सभी  सदस्यों  को  अपने  विचार  रखने  का  मौका  मिले|  मुझे  भी  अपने  व्यक्तिगत  काम  होते  हैं,  घर  में  पत्नी,  बीते,  पोता-पोती सब  हैं|  मैं  समझता  हूं  कि  aa  सहमत  होंगें  कि  हम  शनिवार  को
 सदन  की  सीटिंग न  रखें।  कल  12  बजे  से  हम  आम  बजट  पर  चर्चा  साढ़े  तीन  बजे  तक  ७ द. क  साढ़े  तीन  बजे  परिवेश  मेम्बर  बिल  Som  शनिवार  और  रविवार  की  छुट्टी  रखते  हैं। सोमवार को  आम  बजट
 पर  चर्चा  और  शाम  को  रिप्लाई  होठा

 माननीय  अध्यक्ष  :  क्या  नज  साया  सदन  सहमत  हैं?

 कई  माननीय  सदस्य  ६  जी  हाँ।

 HON.  SPEAKER:  If  you  all  agree,  then  I  have  no  objection.

 थी  कल्याण  बनर्जी  (श्रीरामपुर):  areas oft, जी,  जैंसा आपने  कहा  था,  वैसा  ही  हो  रहा  हैं।

 माननीय  अध्यक्ष  :  मैं  अगर  अपने  से  ऐसा  कहूं  तो  ठीक  नहीं  होगा|  आप  सभी  अच्छे  बातों  जैसा  व्यवहार  भी  कर  रहे  हैं  और  बोल  भी  रहे  हैं|  मुझे  लगता  है  कि  अगर  सारा  सदन  इस  बात  से  सहमत  हैं  तो
 शनिवार  की  सदन  की  बैठक  कैंसिल  wa  sa  हैं|

 कई  माननीय सदस्य  ६  जी  हाँ।

 HON.  SPEAKER:  Shri  Jayadev  Galla,  you  have  given  the  notice.  You  can  start  now.


